Module 7.2. — Analyse de document

Exercice 1

Rappelez ce que I'on doit faire dans I'épreuve de I'analyse de document : quels éléments doivent figurer dans ce
type d’exercice :

Exercice 2

Analyser les documents suivants comme pour |'épreuve du bac.

Doc.1:
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Champ : France métropolitaine, population des ménages, personnes de 15 ans et plus.

Source : enquétes Emploi corrigées de la rupture de série en 2003, INSEE.




Doc.2:

elon le sta d’emplo D que e 010
Ensemble Hommes Femmes 18-24 ans

Population 18 ans et plus 18 16,7 19.1 29,8
Actifs occupés 9.2 9.3 9:1 14,8
Personnes inoccupées dont : 27.5 26,4 28,3 37

Choémeurs 56,6 58,6 54,2 51,1

Retraités 12,9 T2 1331 -

Autres inactifs 43,6 44,3 43,2 34,4

Note : le taux de risque de pauvreté est le degré maximal de risque auquel une personne a €té exposée au cours

de 'année.
Source : Eurostat.

Doc. 3:
Mode d’obtention de emploi (en %) Mode d’obtention de la premiére embauche
1. Démarches personnelles 30,8
2. Relations familiales 5,5 Démarche personnelle 51
3. Autres relations personnelles 17,5
&. Concours 26 Capital social et réseaux 28
5. Petites annonces 5,6 =
6. ANPE (Pole emploi) 18,1 Aduss mayens
7. Ecole 4,3
" Péle emploi
8. Contacté par 'employeur 5.5
9. Création d’entreprise 3,8 4'0 6|0
10. Autre 6,4 En %
Source : M. Forst, OFCE, 2001. Source : enquéte Emploi, INSEE, 2009.
Doc. 4:
Pourvous, le travai est... | Sans op
Ensemble 1
Total CSP+ 42 32 25 1
dont CPIS 47 53 19 1
Prof. intermédiaires 37 33 28 2
Total CSP- 31 31 38 0
dont Employés 42 30 28 0
Ouvriers 18 31 @ 0
Total inactifs, retraités 32 35 31 2

Source : « Les Frangais et le gofit du travail », sondage TNS-SOFRES pour le magazine Pelerin, réalisé du 10 au 13 déc. 2010.



